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Hochglanztrockner - Superkonzentrat

A Explosiver und groBflachiger Aufriss

A Perfektes Trocknungsergebnis mit besonders wenig Restwasser

A Bewirkt einen starken wasser- und schmutzabweisenden Effekt mit hohem
Glanz

A Hervorragend fur Cabrio-Stoffverdecke geeignet

Extrem ergiebig durch maximalen Wirkstoffgehalt im Superkonzentrat

A Frei von Kohlenwasserstoffen, Mineral6len und Duftstoffen

»
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Anwendung

Produkt ist nicht zur Vorverdiinnung geeignet
Pur Uber geeignete Dosiereinrichtung der Anwendung zufiihren.

Trocknungshilfe:

In Anlagen mit Geblasetrocknung als Sprihanwendung (5—-10 mI/PKW).

Flachendeckend auf das Fahrzeug auftragen.

In Anlagen ohne Geblésetrocknung als Spriihanwendung (1-3 ml/min; 1:2500-5000).

Flachendeckend auf das Fahrzeug auftragen. Da ein verzdgerter Aufriss erzeugt werden soll, ist es wichtig eine hohe
Verdlinnung einzusetzen.

Hinweise

Behélter stets geschlossen halten und Ansaugleitungen durch den Verschluss fiihren. Farbveranderung und Trilbung durch natirliche Rohstoffe ohne
Qualitatsverlust moéglich. Vor Frost schitzen. Kein Verbraucherprodukt nach 1999/44/EG Art. 1! Bei nicht sach- und fachgerechter Anwendung, wird keine
Haftung ibernommen!

Produktzusammensetzung

Kationische Verbindungen, Pflegesubstanzen, Lésungsvermittler, Farbstoffe.
pH-Wert (Konzentrat): ca. 5

Kennzeichnung

Kennzeichnung (im Konzentrat): GHS07, GHS09, Achtung. H319 Verursacht schwere Augenreizung. H315 Verursacht Hautreizungen. H410 Sehr giftig fur
Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. P273 Freisetzung in die Umwelt vermeiden. P280 Schutzhandschuhe/Augenschutz tragen. P305+P351+P338
BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspllen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Méglichkeit entfernen.
Weiter ausspulen.

Artikelnummer Verpackungseinheit (VPE) Inhalt in kg Anzahl VPE je Palette
c204025 25 kg Kanister 24

c204073 220 L Fass 217 2

c204090 1000 L Container 985 1
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